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Numer sprawy: UCS/ZP/14/22                                                                                      Lublin, dnia    07.12.2022r. 
 
 
 

Wykonawcy 
ubiegający się o udzielenie zamówienia 

   
dotyczy: postępowania na dostawę produktów leczniczych i wyrobów medycznych 
 

I. Na podstawie art. 284 ust 2 oraz art. 286 ust 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych, Zamawiający, którym jest Uniwersyteckie Centrum Stomatologii 
Lublinie, odpowiednio wyjaśnia oraz zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w sposób 
następujący: 

 
Pytanie 1 
Czy zamawiający dopuści w zadaniu nr 1 pozycja 12 zaoferowanie Spongostan Standard 70x50x1mm 
oraz w zadaniu nr. 1 pozycja 14 Spongostan Specjal 70x50x1mm 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania preparat do hamowanie krwawienia w 
trakcie i po zabiegach chirurgicznych w rozmiarze 70x50x10mm oraz preparat do hamowanie 
krwawienia w trakcie i po zabiegach chirurgicznych w rozmiarze70x50x1mm. 
Pytanie 2 
Pozycje 4 Solcoseryl i pozycja 28 Vitapex w zadaniu 1 są obecnie niedostępne u dostawcy. Czy wyżej 
wymienione produkty wycenić? Wykonawca nie ma wiedzy kiedy produkty będą dostępne do 
sprzedaży. 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby wycenić produkty, ze stosowną informacją pod tabelą. 
Pytanie 3 
Pozycja 20 w zadaniu nr1 czy wykonawca oczekuje AH plus w strzykawkach 2x15 ml czy w tubkach 
2x4ml ? 
Odpowiedź: Zamawiający oczekuje zaoferowania preparatu w tubkach 2x4ml. 
 
Niniejsze wyjaśnienia treści SWZ stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia  
w prowadzonym postępowaniu na dostawę produktów leczniczych i wyrobów medycznych. 
 

II. Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia, w sposób następujący: 
 

1) W rozdziale XV ust. 1 – Składanie i otwarcie ofert otrzymuje następujące brzmienie: 
 

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami i oświadczeniami należy złożyć za pośrednictwem 
Platformy pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/sck_lublin do dnia 12.12.2022 r. do 
godziny 9:00” 
 

2) W rozdziale XV ust. 6 – Składanie i otwarcie ofert otrzymuje następujące brzmienie: 
„Otwarcie ofert nastąpi w dniu  12.12.2022 roku o godz. 9:30 poprzez odszyfrowanie wczytanych na 
Platformie ofert.” 
 

3) W rozdziale XIII – Termin związania ofertą otrzymuje następujące brzmienie:  
 
„Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 10.01.2023  r. Bieg terminu 
związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.” 
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Prosimy o uwzględnienie wprowadzonych zmian i zapraszamy do składania ofert w terminie podanym 
powyżej.   

 
Z poważaniem 
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